
Åñãáóßá 5ÌÉ�ÁÄÉÊÅÓ ÓÕÍÁÑÔÇÓÅÉÓ1. Íá áðïäåé÷èïýí ïé éäéü�ç�åò �ùí �áñáãñÜöùí 5:2:3 êáé 5:2:6.2. Äåßî�å ü�é1i) sin2 z + cos2 z = 1,ii) sin(−z) = − sin z,iii) sin (z1 + z2) = sin z1 cos z2 + cos z1 sin z2.3. ¼ìïéá ü�é2
tan−1 z =

1

2i Ln(

1 + iz
1− iz) :4. Äåßî�å ü�é3i) cosh2 z − sinh2 z = 1,ii) sinh(−z) = − sinh z,iii) sinh (z1 − z2) = sinh z1 cosh z2 − cosh z1 sinh z2.1Áí�éêá�Üó�áóç �ùí �ñéãùíïìå�ñéêþí óõíáñ�Þóåùí ìå �éò áí�ßó�ïé÷åò åêöñÜóåéò �ïõò.2¸ó�ù w = tan z =

eiz−e−iz
2i = eiz+e−iz

2
, ïðü�å ãñÜöïí�áò e−iz

= 1=eiz êáé ëýíïí�áòùò ðñïò z ðñïêýð�åé ëïãáñéèìßæïí�áò �çí �åëéêÞ ó÷Ýóç ç áðïäåéê�Ýá.3Áí�éêá�Üó�áóç �ùí �ñéãùíïìå�ñéêþí óõíáñ�Þóåùí ìå �éò áí�ßó�ïé÷åò åêöñÜóåéò �ïõò.1



2 ÌéãáäéêÝò Óõíáñ�Þóåéò Êáè. Á. ÌðñÜ�óïò5. ¼ìïéá ü�é4
sinh−1 z = Ln (z +

√z2 + 1
)

tanh−1 z =
1

2
Ln(

1 + z
1− z)ìå êá�Üëëçëïõò ðåñéïñéóìïýò ó�ï z.6. Äåßî�å ü�é ïé sin z, tan z êáé cot z åßíáé ðåñé��Ýò óõíáñ�Þóåéò, åíþ ç cos zÜñ�éá óõíÜñ�çóç.7. Íá õðïëïãéó�ïýí �á sin−1 2, cos−1 i êáé sinh−1 i.8. Äåßî�å ü�é sin z = sin z, cos z = cos z êáé tan z = tan z ãéá êÜèå z ∈ C(ðñïáéñå�éêÞ).

4¸ó�ù w = sinh z =
ez−e−z

2
üðïõ ãñÜöïí�áò e−z

= 1=ez . Ëýíïí�áò ùò ðñïò z êáéëïãáñéèìßæïí�áò ðñïêýð�åé �åëéêÜ ç áðïäåéê�Ýá.


